° Llegeix i resol:
Compro una llibreta que val 6 € i 45 céntims.
Si pago amb un bitllet de 20 € i em tornen
el canvi en monedes, quines combinacions
seran possibles? Escriu-ne dues diferents.

——————————————————————————

o Localitza els nombres que son divisibles per 3 i per 2 a la vegada:

42 16 12 17 20 24 60
17 30 9 18 10 36

o Resol:

La mare del Miquel i el Pere els ha donat ' \
37 €, la seva avia els n’ha regalat 42

i la tieta, 15. Se’'ls volen repartir a parts
iguals. Quants euros tocaran a cada un?

o Digues quins nombres no es poden dividir per 7 de manera exacta:

14 5 7 25 42 21 15
12 35 62 70 56 23

TRAM 2.0 Matomatiqaes 4 AMPUACIO - UNITAT 7






|
b
-
.
-
-
-
-
-
.
.
-




